



## 市十六届人大三次会议 财政预算审查委员会召开会议

**本报讯** 昨日下午，市十六届人大三次会议财政预算审查委员会召开会议。会议由市人大常委会副主任、本次大会财政预算审查委员会主任委员童文扬主持。

会议认真审议了市政府提出的《关于建德市2018年财政预算执行情况报告和2019年财政预算草案的报告》，对2018年财政预算执行情况给予肯定，并对2019年财政预算草案提出了意见和建议。

(记者 仰武)

# 人大代表分团审议六个报告等

**本报讯** 昨日下午，出席市十六届人大三次会议的人大代表分团审议政府三个报告、2019年市政府民生实事候选项目、市人大常委会报告和“两院”报告。

在各代表分团讨论会场，代表们直奔主题，畅所欲言。代表们一致认为，《政府工作报告》内容翔实，用数据说话，客观全面地总结了过去一年的工作。同时，对2019年的工作安排目标明确、思路

清晰、举措有力，契合建德实际。报告中描绘的发展前景鼓舞人心，工作举措全面务实。

2019年政府民生实事候选项目点燃了人大代表履职的热情。代表们认为，民生实事候选项目贴近民意，件件都是实打实的好事。

代表们认为，过去一年，市人大常委会全面落实新时期人大工作新要求，围绕改革发展大局、市委决策部署，聚焦重大民生问题，紧

盯社会热点难点，监督工作有力有效，为促进区域经济持续稳定发展、保障和改善民生、推进法治建德建设作出了积极贡献。

代表们认为，“两院”报告全面总结了过去一年来的工作，讲成绩恰如其分，讲措施切实可行，体现了实事求是、开拓创新的精神。

会上，代表们还分团讨论了总监票人、副总监票人名单（草案），推荐了监票人。（记者 吴燕）

## 中国人民政治协商会议建德市第十四届委员会第三次会议决议

(2019年2月17日政协建德市第十四届委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议建德市第十四届委员会第三次会议，于2019年2月14日至17日在新安江召开。在中共建德市委的领导下，经过全体与会人员的共同努力，会议圆满完成了各项议程。这是一次发扬民主、求真务实、凝心聚力、开拓奋进的大会。

会议审议通过了吴铁民同志代表政协建德市第十四届委员会常务委员会所作的工作报告和徐亚娟同志受政协建德市第十四届委员会常务委员会委托所作的提案工作情况报告。会议在广泛民主协商的基础上，补选产生了政协建德市第十四届委员会副主席1名、秘书长1名、常务委员7名。

会议认为，市政协十四届二次会议以来，市政协常委会在中共建德市委的坚强领导下，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢牢把握团结和民主两大主题，紧紧团结全体政协委员和社会各界人士，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，在强化政治引领、助力乡村振兴、推动经济发展、促进社会和谐、提升履职能力等方面取得了新的成效，为建德跨越赶超新崛起作出了积极贡献。会议同意常委会提出的

2019年工作总体要求和主要任务，并要求认真组织实施，切实抓出成效。

会议期间，委员们列席了建德市第十六届人民代表大会第三次会议，听取并讨论了朱欢市长所作的《政府工作报告》和其他报告。会议认为，《政府工作报告》对过去一年工作的总结实事求是，对存在困难和问题的分析客观全面，对2019年全市经济社会发展的总体要求和工作部署全面务实，符合全市人民的共同期盼。会议希望，市政府在新的一年里，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面贯彻落实党的十九大精神和中共建德市委十四届五次全会的决策部署，紧紧围绕“加快建德新崛起”的总体目标，持续发力“六大行动”，打好“三大攻坚战”，统筹推进经济发展、改革创新、城乡建设、民生改善等各项工作，努力实现经济社会各领域高质量发展，在加快建德新崛起的新征程中开拓奋进。

委员们以高度的政治责任感和历史使命感，通过大会发言和小组讨论等方式，围绕乡村振兴、拥江发展、产业提升、美丽建设、文明城市创建等事关建德经济社

会发展的重大问题，广泛协商讨论，积极建言献策，提出了许多建设性的意见和建议。

会议强调，2019年是新中国成立七十周年，也是人民政协成立七十周年，更是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年。常委会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大精神，以加强政协党的建设为根本，以机构改革为契机，以提质增效为核心，以助推乡村振兴为抓手，以加快发展为根本目标，以增进民生福祉为履职宗旨，全力以赴助推市委、市政府决策部署的有效落实和各项事业的全面发展，为高质量谱写新时代加快建德崛起新篇章贡献智慧和力量。

会议号召，政协各参加单位和全体政协委员，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在中共建德市委的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，凝心聚力、奋勇拼搏，不断开创我市政协工作新局面，为建德跨越赶超新崛起作出新的更大的贡献，以优异成绩迎接新中国成立七十周年、人民政协成立七十周年！

## 中国人民政治协商会议建德市第十四届委员会第三次会议选举公告

中国人民政治协商会议建德市第十四届委员会第三次会议，于二〇一九年二月十七日举行全体会议，以无记名投票方式，补选产生政协建德市第十四届委员会副主席1名、秘书长1名、常务委员7名。现公告如下：

副主席：王百金

秘书长：林立

常务委员：（按姓氏笔画排序）

王素平（女） 厉红寿 叶晔（女）

叶宏清 孙志鹏 俞利海 施树康

政协建德市第十四届委员会第三次会议秘书处

二〇一九年二月十七日

## 政协建德市第十四届委员会常务委员会关于同意吕勇同志辞去副主席职务的决定

(2019年2月16日政协建德市第十四届委员会常务委员会第十五次会议通过)

同意吕勇同志辞去政协建德市第十四届委员会副主席职务，报政协建德市第十四届委员会第三次会议备案。

## 政协建德市第十四届委员会常务委员会关于同意蒋华同志辞去秘书长职务的决定

(2019年2月16日政协建德市第十四届委员会常务委员会第十五次会议通过)

同意蒋华同志辞去政协建德市第十四届委员会秘书长职务，报政协建德市第十四届委员会第三次会议备案。

(上接第1版) 围绕改革发展大局、市委决策部署，求真务实，认真履职。过去一年，市人大常委会认真学习贯彻习近平关于坚持和完善人民代表大会制度重要思想，自觉坚持用科学理论武装头脑，自觉坚持党对人大工作的领导，强化理论指引；着力贯彻落实市委重大决策部署，专题评议“最多跑一次”改革工作，积极助推全市经济高质量发展，助力打造全省乡村振兴示范区，推动改革发展；积极回应人民群众重大关切，不断深化财政预决算监督，紧扣热点难点开展监督，全面落实环境报告制度，增进民生福祉；不断完善基层民主议决制度，扎实推进民生实事项目代表票决制，探索建立和完善街道居民议事制度，拓宽民主渠道；深入推进宪法法律贯彻实施，切实加强法律监督，着力促进公平正义，依法做好人事任免，加快法治建设；立足更好发挥代表主体作用，进一步完善议案建议督办机制，进一步丰富代表活动平台载体，进一步强化代表履职服务保障；持续加强常委会及机关自身建设，以加强履职能力建设为本，以加强工作作风建设为要，提升履职能力。

童文扬指出，2019年是新中国成立70周年，是高水平全面建成小康社会的关键之年，是地方人大设立常委会40周年，也是改革开放开启新征程和机构改革全面完成的第一年，做好今年人大工作意义重大。今年市人大常委会工作的指导思想和总体要求是：深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一，全面贯彻市委十四届五次全会各项决策部署，坚定制度自信，强化责任担当，围绕中心，服务大局，依法履职，主动作为，努力为高质量谱写新时代中国特色社会主义建设的建德篇章扛起人大使命、展现人大作为。根据这一指导思想，将重点抓好四项工作：坚定人大理论自信，领航人大工作踏上新征程；加强改进监督工作，助推改革发展取得新业绩；提升服务保障水平，推动代表工作展现新活力；切实强化自身建设，推进人大工作再上新台阶。

会议还听取了市法院院长毛志军所作的《建德市人民法院工作报告》和市检察院检察长高翔所作的《建德市人民检察院工作报告》。会议通过了《2018年市政府民生实事项目完成情况满意度测评和2019年市政府民生实事项目投票表决办法》和《选举办法》。

(记者 吕蕾)